
DISCIPLINÁRNÍ KOMISE LIGOVÉ FOTBALOVÉ ASOCIACE

ZAHÁJENÍ DISCIPLINÁRNÍHO ŘÍZENÍ

Martin Pulpit, ID: 67010633

Fotbalový klub Blansko, s.r.o.

V Praze dne 26. 5. 2021

č.j. 176/2020-21

Disciplinární  komise  Ligové  fotbalové  asociace  (dále  jen  „DK  LFA“)  zahajuje 
disciplinární  řízení  s  panem  Martinem  Pulpitem,  pro  možný  disciplinární  přečin  Maření 
výkonu rozhodnutí podle § 60 odst. 1 písm. a) Disciplinárního řádu Fotbalové asociace České 
republiky (dále jen „DŘ FAČR“), kterého se měl pan  Martin Pulpit dopustit  v souvislosti s 
utkáním  FORTUNA:NÁRODNÍ LIGY mezi  FK FOTBAL TŘINEC a.s.  a  Fotbalový klub 
Blansko, s.r.o., hraným dne 22. 5. 2021, a to tím, že fakticky vykonával činnost, která mu byla 
rozhodnutím DK LFA č.j. 168/2020-21 ze dne 20. 5. 2021 zakázána, a to zejména tím, že byl 
o  poločasové  přestávce  přítomen  v  kabině  hráčů  a  během utkání  svým hráčům neustále 
uděloval pokyny z prostoru tribuny.

Účastník disciplinárního řízení má právo podat písemné vyjádření nejpozději do 27. 5. 
2021,  10:00  hod.,  na  emailovou  adresu  sekretáře  DK  LFA  langr@lfafotbal.cz,  případně 
přednést své vyjádření na zasedání DK LFA.

Zasedání  DK  LFA,  na  kterém  má  účastník  řízení  právo  přednést  své  vyjádření, 
se uskuteční dne 27. 5. 2021 od 14:00 hod., a to v zasedací místnosti v sídle Ligové fotbalové 
asociace na adrese DOCK IN ONE, Voctářova 5, 180 00 Praha 8. 

mailto:langr@lfafotbal.cz


Se sportovním pozdravem,

Mgr. Richard Baček, v.r. Mgr. Filip Langr, v.r.

předseda sekretář


